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        УКРАЇНА

                        ЛИСИНИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА

 Пустомитівський район

             Львівська   область

   Сорок восьма чергова сесія Сьомого демократичного скликання

                                   Р І Ш Е Н Н Я № 48 – 1339
27 березня 2020  року

Про затвердження проектно – кошторисної документації 

робочого проекту на об’єкт:  «Будівництво дитячого 

майданчику з влаштуванням благоустрою та озеленення 

території по вул. Митрополита Яхимовича, 107 «А» 
в селі Підбірці Пустомитівського району Львівської області»

На виконання статті 7 Закону України «Про архітектурну діяльність»  та Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 року № 560,  на підставі експертного звіту ТзОВ «ПЕРША ПРИВАТНА ЕКСПЕРТИЗА» щодо розгляду проектної документації за робочим проектом  «Будівництво дитячого майданчику з влаштуванням благоустрою та озеленення території по вул. Митрополита Яхимовича в селі Підбірці Пустомитівського району Львівської області» від  28.02.2020 року № 254/02/20,  керуючись Законом України «Про публічні закупівлі», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної  бюджетної комісії, з питань бюджету, фінансів, планування і управління комунальною власністю Лисиничівська сільська  рада 
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проектно – кошторисну документацію робочого проекту на об’єкт: «Будівництво дитячого майданчику з влаштуванням благоустрою та озеленення території по вул. Митрополита Яхимовича, 107 «А» в селі Підбірці  Пустомитівського району Львівської області» з такими техніко-економічними показниками:

Характер робіт                                                                 будівництво

Площа твердих покриттів                                                    557,2  м²
Площа озеленення                                                                813,8 м²
Покриття з фігурних елементів                                            323,7 м²
Покриття дитячих, спортивних майданчиків                      233,5 м²

Поребрик                                                                              200 м.п.

Металева огорожа з сітчастих панелей 

по залізобетонних стовпах                                                   77,5 м
Огорожна секція                                                                    31 шт.
Стовп огорожі






           35 шт.
Лава паркова довжиною 2,5 м                                              11 шт.
Лава паркова довжиною 2 м                                                  4 шт.
Урна                                                                                        7 шт.
Гойдалка двомісна                                                                 1 шт.
Гойдалка балансир                                                                1 шт.
Дитячий комплекс                                                                  1 шт.
Пісочниця                                                                               1 шт.
Тренажер пресу                                                                      1 шт.
Турнік                                                                                     1 шт.
Мультижим                                                                             1 шт.
Бруси                                                                                       1 шт.
Загальна кошторисна вартість 

будівництва у поточних цінах станом

на 28 лютого 2020 р., у т. ч.:                                       1571,694 тис. грн..  

· будівельних робіт                                               1124,118 тис. грн.
· устаткування                                                        117,421 тис. грн.   

· інших витрат                                                        330,155 тис. грн.                      

2. В.о. сільського голови Захарчуку І.В. забезпечити дотримання техніко-економічних показників на об’єкті: «Будівництво дитячого майданчику з влаштуванням благоустрою та озеленення території по вул. Митрополита Яхимовича, 107 «А» в селі Підбірці  Пустомитівського району Львівської області» та проведення технічного та авторського нагляду за виконанням будівельно - монтажних робіт на  даному об’єкті.

3. Укласти договір підряду між Лисиничівською сільською радою та ліцензованою організацією на виконання будівельних робіт на об’єкті «Будівництво дитячого майданчику з влаштуванням благоустрою та озеленення території по вул. Митрополита Яхимовича, 107 «А» в селі Підбірці  Пустомитівського району Львівської області» на суму відповідно до укладеного договору підряду.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на в.о. сільського голови Захарчука І.В. та постійну бюджетну комісію з питань бюджету, фінансів, планування і управління комунальною власністю (голова комісії Хавунко Л.Г.).

В.о. сільського голови                                                               І.В. ЗАХАРЧУК
